
 
Alter Markt 12 • 06 108 Halle (Saale) • Telefon 03 45 - 290 390 0 : Di., Mi., Do., Fr., Sa., So. und an Feiertagen jeweils von 10 bis 20 Uhr 
 

InfoMail 1253: BEATLES-Bücher THE ALBUM COLLECTION  
 

Hallo M.B.M., hallo BEATLES-Fan, 
 

bei uns gibt es noch Exemplare der Bücher THE ALBUM COLLECTION: 
 

       
 
 

BUCH THE ALBUM COLLECTION VOL. 3 - A HARD DAY'S NIGHT   35,00 Euro 
von Azing Moltmaker, gebundenes Buch, Format 24,5 cm x 17 cm, über 160 Seiten, ca. 153 Farb-Fotos und Dokumente, ca. 92 Schwarzweiß-Fotos und Dokumente. (Die 
ersten 1000 Bücher sind nummeriert und vom Autor und Herausgeber signiert) Kapitel: Prologue; A Hasrd Day's Night - Things We Said Today; A Hard Day's Night; Colour 
Pictures And Sleeves; A Hard Day's Night; The Film "A Hard Day's Night"; Epilogue. / Das Buch ist vom Autor signiert. 
 

BUCH THE ALBUM COLLECTION VOL. 4 - BEATLES FOR SALE   35,00 Euro 
von Azing Moltmaker, gebundenes Buch, Format 24,5 cm x 17 cm, über 160 Seiten, ca. 140 Farb-Fotos und Dokumente, ca. 100 Schwarzweiß-Fotos und Dokumente.  
Inhalt: Prologue; I Feel Fine - She's A Woman; Beatles For Sale; Pictures And Sleeves; Epilogue. / Das Buch ist vom Autor signiert. 
 

BUCH THE ALBUM COLLECTION VOL. 5 - HELP!   35,00 Euro 
von Azing Moltmaker, gebundenes Buch, Format 24,5 cm x 17 cm, über 160 Seiten, ca. 150 Farb-Fotos und Dokumente, ca. 120 Schwarzweiß-Fotos und Dokumente.  
Inhalt: Prologue; Ticket To Ride - Yes It Is; Help! - I'm Down; Help!; Colour Pictures And Sleeves; Help!; Help! The Movie; Help! Bootlegs; Epilogue. 
Das Buch ist vom Autor signiert. 
 

BUCH THE ALBUM COLLECTION VOL. 9 - MAGICAL MYSTERY TOUR.   35,00 Euro 
Autor: Azing Moltmaker. Foundation Beatles Fan, Niederlande. Gebundenes Buch, Format 24,5 cm x 17 cm, über 210 Seiten,  
ca. 136 Farb-Fotos und Dokumente, ca. 372 Schwarzweiß Fotos und Dokumente. 
Inhalt: Magical Mystery Tour - Prologue; Magical Mystery Tour - Chapter 1: All You Need Is Love - Baby You're A Rich Man; Magical Mystery Tour - Chapter 2: Hello, 
Goodbye - I Am The Walrus; Magical Mystery Tour - Chapter 3: Magical Mystery Tour; Magical Mystery Tour - Chapter 4: The Film Magical Mystery Tour; Magical 
Mystery Tour - Chapter 5: Paul Is Dead - Part 2; Discographie Part 1 - All You Need Is Love - Baby You're A Rich Man; Discographie Part 2 - Hello, Goodbye - I Am The 
Walrus; Discographie Part 3: Magical Mystery Tour; Discographie Part 4 - Strawberry Fields Forever - Penny Lane; Discographie Part 5 - Bootlegs With Magical Mystery 
Tour Tracks; Epilogue. / Das Buch ist vom Autor signiert. 
 

BUCH THE ALBUM COLLECTION VOL. 10 - THE WHITE ALBUM.   35,00 Euro 
Autor: Azing Moltmaker. Foundation Beatles Fan, Niederlande. / Gebundenes Buch, Format 24,5 cm x 17 cm, ca. 336 Seiten, ca. 900 Farbfotos; englischsprachig. 
Inhalt: Prologue; From India To Esher; Hey Jude – Revolutions; The White Album; Paul Is dead – Part 3. DISCOGRAPHIES: Hey Jude - Revolution; Retrospective LPs - 
Post 1970 & Solo Issues With White Album Tracks; The White Album – World-wide; Rare And Unusual Releases; Bootlegs With White Album Tracks; Epilogue.  
Das Buch ist vom Autor signiert. 
 

BUCH THE ALBUM COLLECTION VOL. 11 . YELLOW SUBMARINE.    35,00 Euro 
Autor: Azing Moltmaker. Verlag: Foundadtion Beatles Fan, Niederlande. / Gebundenes Buch, Format: ca. 24,5 cm x 16,5 cm, ca. 174 Seiten,  
englischsprachig, ca. 162 Farb-Fotos & -Abbildungen, ca. 430 Schwarzweiß-Fotos & -Abbildungen. / Das Buch ist vom Autor signiert. 
 

      
 
 

BUCH ACROSS THE UNIVERSE - BEATLES SLEEVES FROM AROUND THE WORLD VOL. 1 (1958 – 1966).  35,00 Euro 
Autor: Azing Moltmaker. Foundation Beatles Fan ISBN 90-76713-12-X, Niederlande. 
Gebundenes Buch, Format 24,5 cm x 17 cm, über 300 Seiten, weit mehr als 1.000 Farb-Fotos und Dokumente; englischsprachig.  
Inhalt: Prologue; UK Beatles releases from 1962 to 1966: 1962; 1963; 1964; 1965; 1966. / Das Buch ist vom Autor signiert. 
 



BUCH ACROSS THE UNIVERSE – BEATLES SLEEVES FROM AROUND THE WORLD – 1967-1968 VOL. 2.   35,00 € 
Autor: Azing Moltmaker. Foundation Beatles Fan, Niederlande. Gebundenes Buch, Format 24,5 cm x 17 cm, ca. 200 Seiten, über 450 Farbabbildungen von Schallplatten und 
Schallplatten-Hüllen, ca. 100 Farbabbildungen von Dokumenten, englischsprachig (Die Bücher sind nummeriert und vom Autor und Herausgeber signiert). Kapitel: Prologue; 
UK Beatles releases from 1967 to 1968: 1967; 1968. / Das Buch ist vom Autor signiert. 
 

BUCH THE BOOTLEG COLLECTION VOL. 1 - GET BACK SESSIONS PART 1.   35,00 Euro 
Autor: Azing Moltmaker. Verlag: Foundadtion Beatles Fan, Niederlande. / Gebundenes Buch, Format: ca. 24,5 cm x 16,5 cm, ca. 150 Seiten, 
englischsprachig, ca. 158 Farb-Fotos (LP- & CD-Cover & -Label etc.), ca. 287 Schwarzweiß-Fotos (LP- & CD-Cover  & -Label etc.).  
Inhalt: Prologue; Introduction; Chapter 1 – The Get Back LPs; Chapter 2 – Get Back Vinyl Bootlegs; Chater 3 – Twickenham Sessions; Epilogue; Index.  
Das Buch ist vom Autor signiert. 
 

BUCH THE BOOTLEG COLLECTION VOL. 2 - YELLOW DOG.   35,00 Euro 
Autor: Azing Moltmaker. Verlag: Foundadtion Beatles Fan, Niederlande. / Gebundenes Buch, Format: ca. 24,5 cm x 16,5 cm, ca. 270 Seiten,  
englischsprachig, ca. 299 Farb-Fotos (CD-Cover etc.), ca. 524 Schwarzweiß-Fotos (CD-Cover etc.). 
Inhalt: Prologue; Introduction; Yellow Dog; Black Dog; Yellow Cat; Blue Kangaroo; Orange Records; Strawberry Records; Midnight Beat; Mistral 
Records; Sidewalk Music; Library Products; Stereo Promos; Miscellaneous Labels: Disques Du Monde – Hot Hit Records – Moonlight Records – Hard 
Rain – Wilbury Records – SCR 001 – Green Budge – Silver Dog – Audifön – Rattle Snake; Epilogue; Index. / Das Buch ist vom Autor signiert. 
 

BUCH THE BEATLES AT THE BBC - THE COMPLETE BBC FILES 1962 – 1970 – VOLUME 1 OF 2.    44,50 Euro 
Autor: Azing Moltmaker; Verlag: Foundation Beatle 4-Ever, Niederlande. 
Gebundenes Buch, Hochformat ca. 33 cm x 24,5 cm; ca. 190 Seiten; ca. 648 Farbfotos & Abbildungen von Dokumenten; englischsprachig. 
Kapitel: Prologue; Chapter 1- The Radio Shows; Chapter 2 – The Radio Times; Chapter 3 – 1964; Chapter 4 – The Official Release Of The Beatles Live At The BBC; The 
Beatles Live At The BBC - The Charts;  The Promotion Of The Beatles Live At The BBC; The Tracks Of The Beatles Live At The BBC; The Cover Of The Beatles Live At 
The BBC; Short Anecdotes About The Beatles Live At The BBC; The EP “Baby It’s You” And The CD Single;  Promoting The Beatles Live At The BBC Set; Chapter 7 – 
BBC Rarities; 1972 BBC Show; 1974 BBC Tapes Info; The Radioshows On Bootleg Picture Disc; The Beatles At The BBC In The 1962 – 1963 Beatles Fanclub News 
Letters; Epilogue; About The Writer. / Das Buch ist vom Autor signiert. 
 

Anmerkung: Dieses Buch beinhaltet in chronologischer Reihenfolge alle BBC-Rundfunksendungen, bei denen die BEATLES mitwirkten. Zu fast allen Sendungen gibt es 
Abbildungen von Dokumenten. Ein sehr guter Service ist die Auflistung und Abbildungen der offiziellen und auch illegalen Tonträger (Platten, CDs), auf der die jeweiligen 
BBC-Aufnahmen zu finden sind. Ebenfalls gibt es ausführliche Informationen zu den originalen Aufnahmen, die die BEATLES gecovert haben. 
 

Montag, 21. September 1998: PAUL McCARTNEY alias FIREMAN: CD RUSHES. EMI 7243 4 97955, Großbritannien.     24,90 Euro 
Watercolour Guitars (5:48); Palo Verde (11:57); Auraveda (12:51); Fluid (11:19); Appletree Cinnabar Amber (7:12); Bison (2:40); 7 AM (7:49); Watercolour Rush (1:45); Fluid (11:19); Appletree 
Cinnabar Amber (7:12); Bison (extended version) (7:55). 
 
 

     
 

ca. Juli 1964: gebrauchtes BUCH DIE WAHRE GESCHICHTE DER BEATLES.  19,50 Euro 
Autor: Billy Shepherd; Verlag: Paul List Verlag KG, München, West-Deutschland; Bestell-Nr. 280. 
Taschenbuch; Hochformat 18 cm x 11,5 cm; ca. 190 Seiten; 8 Schwarzweiß-Fotos; deutschschsprachig. 
 

Inhalt: Die vier Kriegsbabies; Mondunde; Wie sie zu dem Namen kamen; Die Beatles beschließen einen neuen Anlauf; Die Beatles bespielen die erste Schallplatte in 
Deutschland; Brian Epstein wird ihr Manager; Die Probevorführung für den Schallplattenvertrag - ein Versager; George Martin nimmt die Beatles unter Vertrag; John, Paul, 
George und Ringo bringen die Aufnahme "Love Me Do" heraus; "Please Please Me" wird fast abgelehnt; Die Beatles bringen ihre erste Langspielplatte; Ein Erfolg nach dem 
anderen; Frankreich - Amerika - die Welt; Diskothek aller bisher in Deutschland erhältlichen Beatle-Platten. 
 

1983: BUCH DIE BEATLES - IHR LEBEN UND IHRE LIEDER. (Cover beschädigt)    15,00 Euro  
Autor. Gottfried Schmiedel, Verlag: Edition Peters, DDR.   /   Gebundenes Buch, Hochformat 27,5 cm x 19 cm; ca. 200 Seiten, mit Fotos, deutschsprachig. 
 

1986: BUCH FOUR EVER – 25 JAHRE BEATLES.   35,00 Euro 
Autor: Peter Schuster, Verlag: Belser Verlag, Deutschland.   /   Paperback, Hochformat 28,5 cm x 21,5 cm; ca. 180 Seiten, mit Fotos, deutschsprachig. 
 

November 1995: BUCH SERVUS BEATLES.   für 44,00 Euro vom Autor Arthur Fandl signierte Ausgabe 

Autoren: Arthur Fandl & Peter Leopold & Wolfgang Planker & Gerald Zechmeister. Vorwort: Astrid Kirchherr.  
Verlag: Löwen Edition Wien, Österreich. ISBN 3-9500351-1-7 (für gebundene und Paperback-Ausgabe). 
Gebundene Ausgabe (limitierte Erstauflage), Format ca. 225 x 21 cm, ca. 245 Seiten, sehr viele Schwarzweiß-Fotos, deutschsprachig. Paperback (eigentliche Erstauflage), 
Format ca. 22 x 20 cm, ca. 245 Seiten, sehr viele Schwarzweiß-Fotos, deutschsprachig.  
 

Inhalt: Vorwort (von ASTRID KIRCHHERR). I. Beatles in Österreich (von Arthur Fandl): Beatles in Obertauern (1965); John & Yoko in Wien (1969); McCartneya live in 
Wien (1979); Ringo Starr in Wien (1979); McCartney live in Wien (1993); George Harrison in Wien (1995); Yoko Ono in Wien (1986). II. Mein Leben mit den Beatles (von 
Gerald Zechmeister): Und die katholische Kirche; In der Schule; Mit dem "Feindbild" Elvis; Und mit der Hitparade; Und mit Dr. Dr. Chraska; Und dem Segen der Technik; 
Und mit dem Bundesheer; In den Studentenjahren 69/70. III. Interview über die Beatles (von Peter Leopold): Rainhard Fendrich; Georg Danzer; Alexander Goebel; Gert 
Steinbäcker; Schiffkowitz; Ludwig Hirsch; Sylvia Stieger (Ex-Fanclubleiterin). IV. Beatles-Memorabilia - Katalog zur Ausstellung (von Peter Leopold): Memorabilia 
Liverpool; Memorabilia 1963; Memorabilia 1964; Memorabilia 1965; Memorabilia 1966; Memorabilia 1967; Memorabilia 1968; Memorabilia 1969/70; Autogramme; 
Goldene Schallplatten. V. Die Beatles-Diskographie (von Peter Leopold. Wolfgang Planker und Gerald Zechmeister): Kleine Label-Kunde; Erscheinungen im Jahr 
1961/1962; Erscheinungen im Jahr 1963; Erscheinungen im Jahr 1964; Erscheinungen im Jahr 1965; Erscheinungen im Jahr 1966; Erscheinungen im Jahr 1967; 
Erscheinungen im Jahr 1968; Erscheinungen im Jahr 1969; Erscheinungen im Jahr 1970; Inhaltsverzeichnis der Diskographie; Kleines Sammlerlexikon. VI. Anhang (von 
Arthur Fandl): Radiosendungen; Fernsehsendungen; Beatles im Kino; Ausstellungen; Theater, Shows; Andere Veranstaltungen; Hitparaden-Plazierungen; Platten- und 
Videotips; Über die Autoren. 
 

Viele Grüße senden Martin und Stefan vom Beatles Museum, Alter Markt 12, 06108 Halle (Saale)  
Wir sind erreichbar / You can reach us:  
per Telefon: Telefon 03 45 - 290 390 0 : Di., Mi., Do., Fr., Sa., So. und an Feiertagen jeweils von 10 bis 20 Uhr 
per Email: BeatlesMuseum@t-online.de  /  per Internet: www.BeatlesMuseum.net  
persönlich/per visit: im Beatles Museum, Alter Markt 12, 06108 Halle (Saale) 
 

Angebote freibleibend und so lange der Vorrat reicht. Fehler vorbehalten 
 


